AHkeTa onsa rpaxgaH B Bo3pacTte 0 65 neT Ha BbIsIBIIEHNE XPOHUYECKNX HEMHEEKLMOHHbIX 3aboneBaHuin, hakToOpoB pUcka Ux pasBuUTUS,
noTpebneHnsi HapKOTUYECKMX CPEACTB U NCUXOTPONHbIX BelecTse 6e3 Ha3HavyeHus Bpaya

[arta obcnepoBaHus (oeHb, MecsL, roa):

®.N.0.: Mon:

[ata poxaeHus (oeHb, Mecsl, rofa): MonHbIX neT:

Monuknuuuka: MBY3 HO "Apgartosckasa LIPB" |Bpaq/cbenb,u,Luep:

1 |loBopwn nu Bam Bpay korga-nv6o, 4to y Bac umeetcs

1.1 |'unepToHnyeckasi 6onesHb (NOBLILLEHHOE apTepuanbHoe AaBreHne)? Oa Het
Ecnu «[Jda», To npyHnumaeTe nv Bl npenapaTtbl ANs CHWKEHUS AaBNeHna? Oa Het

1.2 |Mlwemunyeckas 6onesHb cepgua (cTeHokapaus)? [a Het

1.3 |LlepebpoBackynspHoe 3aboneBaHue (3abonesaHve coCyaoB roflioBHOro mosra)? Oa Het

1.4 | XpoHnyeckoe 3aboneBaHne BPOHXOB NN NETKNX (XPOHMYECKNI BPOHXMT, aMdmnsema, bpoHxmaneHas actma)? fa Het

1.5 |TyGepkynes (Nerkux Unmn NHbIX nokanusaumin)? [a Het

1.6 |CaxapHblii AnabeT nnm NoBbILLEHHBIV YPOBEHb caxapa B KPOBU? [a Het
Ecnu «[Ja», To npuHumaeTe nv Bbl npenapatbl Ansi CHUXXEHUS YPOBHS caxapa? Oa Het

1.7 |3aboneBaHuns xenygka (ractput, A3BeHHas 60nesHb)? fa Het

1.8 | XpoHunyeckoe 3aboneBaHve NoYek? Oa Het

1.9 |3nokayecTBeHHOEe HOBOOOpa3oBaHne? Oa Het

Ecnun «[a», To kakoe?

1.10|OBBILLEHHBIN YPOBEHb XONecTepmHa? fa Het
Ecnu «[da», To npyHnmaeTe nv Bbl npenapaTbl ANs CHWKEHUSI YPOBHSA XorecTtepuHa? fa Het

2 |Bbin nn'y Bac nHdapkt mnokapga? Oa Het

3 [Bbin nuy Bac nHcynbt? Oa Het
BbIn v nHgapKkT MMokapaa Unu MHEynbT y Bawwmnx 6rnmsknx poacTBEHHUMKOB B MOSIOAOM UMK CpeHeM Bo3pacTe [l Het
(0o 65 neT y Marepu unu poaHbIX cectep unn Ao 55 neT y oTua unn poaHbix bpatbes)?
Bbiny nu y Bawwnx 6nusknx poacTBEHHMKOB B MONOAOM Wi CpegHEeM BO3pacTe 3MoKayeCTBEHHbIe

5 HoBoOGpa3oBaHuA (kenyaka, KMWeyHKa, TONCTOM U NPSIMOW KULLIKW, NMOMMWMNO3 Xenyaka, KUWeyHuKa, a Het

npeacTaTenbHON Xenesabl, MONOYHOM Xenesbl, MaTk1, OMyxXonu Apyrux fiokanv3aunin) nnv cemenHbln ageHomaTtos
Anddy3HbIM NONNNO3) TONCTON KULWKN? (HY>XHOE NOAYEPKHYTh)

BosHukaeT nu y Bac, korga nogHumaeTech No necTtHuue, UaeTe B ropy Unm cnewunTe, Ui npy BeIXoAe 13 Tensoro
6 [nomelleHMs Ha xonoaHbIV BO3AyX, 60Mb UK oLLyLLeHVe AaBIEHUS, XOKEHUS, TSHXKECTU UK SBHOFO AuckoMdopTa Oa Het
3a rpyavHon 1 (1nuv) B NEBOW MNOJNIOBUHE TPYAHOW KNETKW, U (Mn1) B NEBOM Mreye, u (unn) B NeBO pyke?

Ecnu Ha Bonpoc 6 otBeT «[Jay, TO ykasaHHble 6onu/owyleHuns/amckomeopT ncdesatoT cpasy nnm yepes 5-10 MuH.

a Het
nocne npekpalieHns xoapbbl/agantaumm K xonogy v (unv) nocne npuema HUTpPornuuepunHa A

BosHukana nu y Bac korga-nv6o BHe3anHas KpaTkoBpeMeHHasi cnabocTb Unu HENOBKOCTb NPY OBWXKEHUM B OOHOW
8 |pyke (Hore) nubo pyke 1 Hore OQHOBPEMEHHO Tak, YTO Bbl He MOrnM B3Tb UNu yaepxaTtb NpegmeT, BCTaTb CO Ha Hert
CTyna, NPOUTUCL N0 KOMHaTE?

BosaHukano nu Yy Bac korga-nubo BHe3anHoe 6e3 siBHbIX NPUYNH KpaTkoBpeMeHHOe OHEMEHNE B oaHon pyke, HOore Nla HeT
WU NONOBUHE NMLA, TyObl nnu a3bika?

10 |BosHukana nu y Bac korga-nvbo BHe3anHo KpaTKOBpEMEHHasA NOTEPS 3pEHUSI Ha OJVWH rnas? fa Het

BbiBatoT nun y Bac exxerogHo nepuoabl eXXeQHEBHOMO Kallnga ¢ OTAENEeHUEM MOKPOTbI Ha NPOTSHXKEHUN MPUMEPHO 3-X

11 [a Het
MecsiueB B rogy?

12 BeiBaoT nn y Bac cBuCTsILME Unn XyXoKallmMe Xpunbl B rPyAHON KNEeTKe Npy AblXaHuu, He npoxoasiuue npu a Het
oTKawnmeaHum?

13 |BbiBano nu y Bac korga-nvbo kpoBoxapkaHbe? [a Het

14 BecnokoaT nu Bac 6onu B obnactu BepxHel Yactu xumBoTa (B 0b6nacTtu xenyaka), oTpbbKka, TOLWHOTA, pBOTA, fa Het

yXyZLeHne Unm oTcyTcTBne annetura?

15 |BbiBaeT nu y Bac HeodopMneHHbIn (NONYyXXMAKUA) YEPHbIV Unu aerreobpasHblin cTyn? Oa Het

Moxynenu nu Bel 3a nocnegHee Bpems 6e3 BuANMbIX NpyYKH (T.e. 6e3 cobniogeHus ameTbl N yBennyeHus

16 . Oa Het
unsnyeckon akTMBHOCTM 1 Np.)?
17 |BbiBaeTt nu y Bac 6onb B 06nactv 3agHeNnpoOXo4HOro oTBepCTmsa? [a Het
18 |BbiBatoT nn y Bac kpoBsHbIe BblAENEHWs ¢ Kanom? Oa Het
19 |Kypute nn Bei? (kypeHvne ogHow u bonee curapeT B AeHb) fa Het
20 |Ecnu Bbl KypuTe, TO CKONBKO B CPEAHEM CUrapeT B eHb BblkypuBaeTe? cur/geHb
Ckomnbko MUHYT B fieHb Bbl TpaTute Ha xoab0y B yMepeHHOM unu BbicTpoM Temne (BKrovas 4opory 30 MUHYT 1
21 0o 30 MuHyT
[0 MecTa paboThbl M 06paTHO)? oonee
MpucyTtcTByeT nu B Bawem exegHeBHOM pauunoHe 2 n 6onee nopuum hpyKkToB unu osowen? (1 nopuusi ppykTos =
22 M ~ Na Het
200rp., 1 nopums oBoLen, He cumTas kaptodensa =200rp)
23 |WmeeTe nu Bbl NpuBbIYKY NogcanuBaTb NPUroTOBIEHHYIO NULLY, He Npobys eé? Oa Het
24 [MpvHumanu nv Bl 3a nocnegHnii rog NCUXOTPOMHbIE MW HAPKOTUYECKNe BellecTBa 6e3 HasHavyeHus Bpada? fa Het
25 Kak yacto Bbl ynotpebnsiete ankoronbHble HanuTKn1?
Hwkoraa Pa3 B mecsiL 1 pexe 2-4 pasa B mecsL, 2-3 pasa B Heeno =4 pa3B Hegenw
(0 6annos) (1 6ann) (2 banna) (3 banna) (4 6anna)
26 Kakoe konu4ecTBO ankorosibHbIX HAMMTKOB (CKOMbKO MOPLWIA) Bbl BbiMMBaeTe 00ObIYHO 3a OA4MH pa3?
1 nopumnsa pasHa WJTN 30 mn kpenkoro ankorona (Bogku) JTN 100 mn cyxoro BuHa WM 300 mn nuBa
1-2 nopummn 3-4 nopuuum 5-6 nopumn 7-9 nopumn =10 nopumn
(0 6anno.) (1 6ann) (2 6anna) (3 banna) (4 6anna)
27 Kak 4yacTto Bbl ynoTpebnsieTe 3a oauH pas 6 nnm 6onee nopumin?
6 nopuun_pasHbl WA 180 mn kpenkoro ankorons (sogku) NI 600 mn cyxoro BuHa WA 1.8 i nuBa
Hukorga Pa3 B mecsy n pexe 2-4 pasa B mecsL, 2-3 pa3a B Hegerno 24 pa3B Hegeno
(0 6annos) (1 6ann) (2 6anna) (3 banna) (4 6anna)
OBLLUAA CYMMA BAJINOB B oTBeTax Ha Bonpockl NeNe 25-27 paBHa 6annos
8 EcTb nu y Bac apyrue xanobbl Ha CBoe 340pOBbE, HE BOLLEALLNE B HACTOSILLYIO aHKETY U KOTopble Bbl Obl xoTenu fla Het
coobwuTh Bpavy (denbaliepy)




